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 Prolaz Otokara Keršovanija 1, 52000 PAZIN 
Tel. 052 622-519   e-mail: info@vrtic-olgaban-pazin.hr  OIB: 05017253133 

 
ZAPISNIK          

sa 48. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića “Olga Ban” Pazin održane u utorak, 24. ožujka 
2026. s početkom u 16:15 sati u Matičnom vrtiću u Pazinu, Prolaz O. Keršovanija 1  

Prisutni članovi Upravnog vijeća: 

1. Edi Belac, predsjednik 
2. Barbara Širol Aleksić, članica 
3. Patricia Antolović 

 
Opravdano odsutna: Renata Demark i Emina Trošt 
 

Ostali prisutni: 

1. Doris Velan, ravnateljica i zapisničarka na sjednici 
 
Sjednicu otvara predsjednik, g. Edi Belac, pozdravlja sve prisutne, utvrđuje da postoji kvorum 
za donošenje za pravovaljano donošenje odluka.  
Predsjednik predlaže dnevni red sjednice. 
 
DNEVNI RED: 

1. Verifikacija Zapisnika sa 47. sjednice Upravnog vijeća 
2. Donošenje Odluke o obustavi postupka donošenja VI. Izmjena i dopuna Statuta Dječjeg 

vrtića „Olga Ban“ Pazin 
3. Razmatranje nacrta i donošenje Prijedloga izmjena i dopuna Pravilnika o (II.) izmjena i 

dopuna Pravilnika o mjerilima i postupku upisa djece u Dječji vrtić „Olga Ban“ Pazin 
4. Razmatranje Zapisnika Ministarstva unutarnjih poslova o inspekcijskom nadzoru iz 

područja zaštite od požara te postupanja Vrtića po Zapisniku 
5. Donošenje Odluke po raspisanom natječaju za odgojitelja na određeno vrijeme radi 

zamjene – dva izvršitelja 
6. Donošenje Odluke po raspisanom natječaju za odgojitelja ili pomoćnika za djecu s 

teškoćama na određeno vrijeme s punim radnim vremenom radi zamjene – jedan 
izvršitelj 

7. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za pomoćnika za djecu s teškoćama na 
određeno vrijeme s pola radnog vremena do 30. 6. 2026. – jedan izvršitelj 

8. Razmatranje Zahtjeva za sporazumnim prekidom radnog odnosa radnice M. E. radi 
odlaska u mirovinu. 

9. Razno 
 

 

Jednoglasno s četiri glasa „ZA“ usvaja se dnevni red. 
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Ad.1.) Verifikacija Zapisnika s 47. sjednice Upravnog vijeća 
Izvjestitelj: Edi Belac 
 

Jednoglasno s tri glasa „ZA“ verificiran je zapisnik s 47. sjednice Upravnog vijeća. 
 

 
Ad.2.) Donošenje Odluke o obustavi postupka donošenja VI. Izmjena i dopuna Statuta 
Dječjeg vrtića „Olga Ban“ Pazin 
 
Predsjednik: Edi Belac 
 

Na temelju dopisa Gradonačelnice Grada Pazina KLASA: 601-01/23-01/05; URBROJ: 2163-01-
01/01-26-36 od 10. ožujka 2026. Upravno vijeće  treba donijeti Odluku o obustavi postupka 

donošenje (VI.) izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića „Olga Ban“ Pazin. 

Postupak se obustavlja radi „obustave daljnjih aktivnosti u okviru dosadašnjeg postupka 

razdvajanja čime se stavljaju izvan snage svi akti i odluke koji su doneseni u svrhu 
provedbe navedenog postupka, u dijelu u kojem se odnose na organizacijske promjene 

koje nisu stupile na snagu“. 

Jednoglasno s tri glasa „ZA“ donosi se Odluka o obustavi postupka donošenja (VI.) 
izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića „Olga Ban“ Pazin. 

Ad. 3.) Razmatranje nacrta i donošenje Prijedloga izmjena i dopuna Pravilnika o (II.) 
izmjena i dopuna Pravilnika o mjerilima i postupku upisa djece u Dječji vrtić „Olga Ban“ 
Pazin 
Izvjestitelj: Edi Belac 

 
Pravna osnova za donošenje Pravilnika je usklađivanje sa Zakonom o izmjenama i dopunama 

Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 22/26.) i Odlukom Gradskog vijeća Grada 
Pazina o ostvarivanju prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Olga Ban“ Pazin.  Brisan je kriteriji 

prednosti upisa u dječji vrtić djece koja do 1. travnja tekuće godine navršavaju četiri godine 
života. Osnova za donošenje je i ustroj Područnog vrtića „Veli Jože“ u Pazinu u koji prednost 

pri upisu imaju djeca s područja Grada Pazina, što je potrebno regulirati ovim Pravilnikom.  

Nacrt Prijedloga je prethodno dostavljen Upravnom odjelu za društvene djelatnosti na 

razmatranje. 

Nakon kratke rasprave jednoglasno s tri glasa „ZA“ donosi se Prijedlog Pravilnika o (II.) 
izmjenama i dopunama Pravilnika o mjerilima i postupku upisa djece u Dječji vrtić „Olga 
Ban“ Pazin. 

Ad. 4.) Razmatranje Zapisnika Ministarstva unutarnjih poslova o inspekcijskom nadzoru 
iz područja zaštite od požara te postupanja Vrtića po Zapisniku 
Izvjestiteljica: Doris Velan 

 
Dana 11. ožujka 2026. u obavljen je inspekcijski nadzor  i područja zaštite od požara od strane 

nadležnog inspektora Ministarstva unutarnjih poslove, Odjela za inspekciju u Pazinu. Nadzor je 
obavio inspektor Damir Kalogjera. 

Upravnom vijeću je predočena i Obavijest o poduzetim mjerama koja je u roku od 7 dana 
dostavljene nadležnom inspektoru. 
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Otvara se rasprava: 
Članovi Upravnog vijeća iznijeli su nekoliko upita vezanih uz provedbu nadzora. Nakon 

provedene rasprave, predsjednik Upravnog vijeća zamolio je ravnateljicu da ga redovito 
obavještava o svim poduzetim radnjama sukladno zapisniku. 

 
Ad.5.) Donošenje Odluke po raspisanom natječaju za odgojitelja na određeno vrijeme 
radi zamjene – dva izvršitelja 
Izvjestiteljica: Doris Velan 
 
Natječaj za dvije odgojiteljice na određeno vrijeme bio je objavljen 4. do 16.3.2026. 
Na natječaj je pristiglo pet prijava. Tri kandidatkinje ispunjavaju uvjete natječaja, a dvije 

kandidatkinje ne ispunjavaju u potpunosti uvjete natječaja. 
Ravnateljica je obavila razgovor s dvije kandidatkinje koje ispunjavaju uvjete natječaja. Obe 

kandidatkinje su rekle da ne žele raditi (jedna kandidatkinja se prijavile iz razloga što ju je poslao 
HZZ, a druga kandidatkinja je rekla da može raditi samo u jutarnjoj smjeni). Treća kandidatkinja 

koja ispunjava uvjete je od prije poznata i u više navrata se prijavljivala na natječaje, živi u Puli 
i nije prihvatljiva zbog, od već prije poznatih problematičnih situacija, u njenom radu. 

Ravnateljica predlaže da se na natječaj prime dvije kandidatkinje koje ne ispunjavaju u 
potpunosti uvjete natječaja. Sanja Novak, izvanredna studentica predškolskog odgoja, i Marija 

Ćus, odgojiteljica u mirovini koja je spremana prihvatiti ugovor o radu na pola radnog vremena. 
 

Uz navedeno obrazloženje ravnateljice, Upravno vijeće jednoglasno s tri glasa „ZA“ donosi 
odluku o sklapanju Ugovora o radu na određeno vrijeme od pet mjeseci sa Sanjom Novak 
na puno radno vrijeme i Marijom Ćus na pola radnog vremena.  
 

Ad. 6.) Donošenje Odluke po raspisanom natječaju za odgojitelja ili pomoćnika za djecu 
s teškoćama na određeno vrijeme s punim radnim vremenom radi zamjene – jedan 
izvršitelj 
Izvjestiteljica: Doris Velan 
 
Natječaj za pomoćnika za djecu s teškoćama bio je objavljen od 4. do 16.3.2026. 
Na natječaj se prijavilo 4 kandidatkinja koje ispunjavaju uvjete natječaja. 
Ravnateljica predlaže da se na natječaj primi Katija Krelja, sss, nutricionista iz Barbana. 
 
Jednoglasno s tri glasa „ZA“ UV donosi odluku o sklapanju ugovora o radu na određeno 
vrijeme s punim radnim vremenom do 31.8.2026. godine 
 

Ad. 7.) Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za pomoćnika za djecu s teškoćama na 
određeno vrijeme s pola radnog vremena do 30. 6. 2026. – jedan izvršitelj 
Izvjestiteljica: Doris Velan 
 

Ravnateljica obrazlaže da je Općina Lupoglava odobrila zapošljavanje pomoćnice za djecu s 
teškoćama na pola radnog vremena za potrebe rada u PV u Lupoglavu, te predlaže Upravnom 

vijeću da donese Odluku o sklapanju ugovora o radu na određeno vrijeme s pola punog radnog 
vremena. 

 
Jednoglasno s tri glasa „ZA“ donosi se odluka o raspisivanju natječaja za pomoćnika za 
djecu s teškoćama na pola radnog vremena. 
 



4 

 

 
Ad. 8.) Razmatranje Zahtjeva za sporazumnim prekidom radnog odnosa radnice M. E. 
radi odlaska u mirovinu. 
Izvjestiteljica: Doris Velan 
 
M. E., radnica zaposlena na radnom mjestu spremačice podnijela je zahtjev o sporazumnom 
prekidu radnog odnosa radi odlaska u prijevremenu mirovinu. 
 
Zahtjev je opravdan. 
Upravno vijeće daje suglasnost na Sporazumni prekid radnog odnosa s M. E. 
 
Sjednica je završila u 17,15 sati. 

KLASA: 025-02/26-01/02 

URBROJ: 2163-44-1       
 
Zapisničarka:  Gabrijela Krizmanić     Predsjednik: Edi Belac 
 


